
実施期間：平成30年1月　 対象者：サンフランシスコ校、サンノゼ校保護者
回収率：90.0％ 対象部：幼稚部、小学部、中高部

※数字は％

大変良く よく あまり 分からない

幼稚部 72 25 3 0

小学部 37 51 11 1

中高部 44 44 11 1

大変良く よく あまり 分からない

幼稚部 70 26 0 4

小学部 36 50 10 3

中高部 28 52 14 5

大変良く よく あまり 分からない

幼稚部 77 21 0 3

小学部 61 36 1 2

中高部 52 41 3 4

大変良く よく あまり 分からない

幼稚部 47 44 8 1

小学部 38 49 11 2

中高部 38 52 8 3

大変良く よく あまり 分からない

幼稚部 60 38 1 0

小学部 54 46 0 0

中高部 57 43 0 0
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幼稚部
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Q お子さんは意欲的に授業に取り組んでいる。

大変良く よく あまり 分からない
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幼稚部

小学部

中高部

Q 先生は、お子さんを理解してくれている。

大変良く よく あまり 分からない
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幼稚部

小学部

中高部

Q お子さんの学校での様子が家庭に伝わっている。

大変良く よく あまり 分からない
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幼稚部

小学部

中高部

Q 補習校のきまりや保護者の義務を理解している。

大変良く よく あまり 分からない
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幼稚部

小学部

中高部

Q お子さんは補習校の学校生活を楽しんでいる。

大変良く よく あまり 分からない

幼稚部で「大変良く」と「よく」を合わせる

と97％という高い数字であるが小学部、中高部

では88％と幼稚部に比し9％低くなっている。小

学部、中高部で「あまり」学校生活を楽しんで

いない児童生徒が11％いることは重要視する必

要がある。保護者と連携し改善が求められる。

幼稚部、小学部、中高部と学年が進行する

につれ「意欲的に授業に取り組む」ことが少

なくなっている。このことは、単に学習に対

する興味が薄れたということではなく、学年

進行とともに学習内容が難しくなり授業に意

欲的に取り組めなくなった結果と考えられ

幼稚部で「大変良く」と「よく」を合わせ

ると98％、小学部で97％という高い数字であ

るが中高部では93％となっている。又、中高

部では「あまり」理解していない生徒が３％

いる。中高部では先生を見る目が厳しくなっ

ていることが分かる。

小学部で「大変良く」と「よく」を合わせ

ると87％であり幼稚部、中学部より低い数字

となっている。また、「あまり」伝わってい

ないが11％のマイナス評価となっている。

全質問(12問）中、最も高い評価を得てい

る。「保護者参加型の学校」という経営理念

を理事長を中心として保護者会総会等で丁寧

に説明した結果が表れたと考えられる。

今後とも、保護者と学校がしっかりと連携

し補習校の教育の質の向上を図っていきたい
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